aby ułatwić sobie pracę z adobe..... 

1.Bieżący rozmiar: 

Aby dopasować obraz do ekranu wciśnij Command/Ctrl+0. Natomiast chcąc wyświetlić rzeczywistą wielkość obrazu dwukrotnie kliknij na narzędziu Zoom (Lupka). 

2.Dodawanie do selekcji: 

Aby do selekcji dodać nowy obszar, przeciągnij z wciśniętym klawiszem Shift dowolnym narzędziem do tworzenia selekcji. Każda część kształtu, który tworzysz, umieszczana na zewnątrz istniejącej selekcji, będzie automatycznie dodana. 

3.Dodawanie selekcji: 

Przytrzymując klawisze Shift+Control/Command i klikając na kolejnym kanale, możesz dodać nowy obszar do selekcji. Metoda ta działa również w przypadku warstw i zaznaczonej selekcji (tylko klawisz Shift). 

4.Adobe on-line: 

Jeżeli chcesz uruchomić internetową przeglądarkę i przełączyć się na stronę firmy Adobe, kliknij na ikonie, która znajduje się na samej górze palety narzędziowej. 

5.Tryby warstw dopasowania: 

Warstwy dopasowania(Adjustment Layers) służą nie tylko do ustalania kontrastu i jasności. W celu otrzymania wielu ciekawych efektów poeksperymentuj z różnymi trybami nakładania tych warstw. 

6.Efekt maski: 

Na warstwach dopasowania możesz malować w ten sam sposób jak na maskach. Malując kolorem czarnym usuwasz efekt warstwy dopasowania, a białym wzmacniasz go. Szary kolor wprowadza średnie wartości efektu. 

7.Wyrównywanie warstw: 

Połączone ze sobą warstwy mogą być wyrównywane lub rozmieszczane względem siebie. Z menu Layers (Warstwa) wybierz opcję Align Linked (Wyrównanie połączonych.) lub Distribute Linked (Rozmieść połączone). 

8.Selekcja kanału Alpha: 

Kliknij na dowolnym kanale z wciśniętym klawiszem Control/Command, aby wczytać jego zawartość jako selekcję. Selekcja generowana jest na podstawie jasności. Obszary całkowicie czarne są nie zaznaczane, białe zaznaczane są w całości, a szare częściowo. 

9.Zmiękczanie anti-aliasingu: 

Anti-aliasing wygładza tylko zewnętrzną krawędź selekcji, natomiast opcja Feather (Wtapianie) zmiękcza ją równomiernie z dwóch stron. Dzięki temu, nawet przy małej wartości parametru wtapiania, przejścia pomiędzy montowanymi elementami są łagodniejsze. 

10.Pędzel Art History: 

Nowy pędzel Art History (Pędzel stylowy) działa w podobny sposób jak pędzel History, dodatkowo nakładając efekty malarskie. Rozpocznij malować małym rozmiarem pędzla i poeksperymentuj z różnymi stylami i różnymi wartościami parametru Area. 

11.Artystyczne kolory: 

Podczas używania pędzla Art History nie jesteś ograniczony do kolorów znajdujących się w obrazie. W palecie Options (Opcje) zmniejsz wartość opcji Fidelity (Dokładność) i wybierz kolor, którym chcesz malować. 

12.Background Eraser: 

Zastanawiasz się, do czego w wersji 5.5 służy narzędzie Background Eraser (Gumka tła)? Krzyżyk znajdujący się w środku okręgu ustaw nad kolorem tła, który chcesz usunąć, przeciągnij narzędziem Background Eraser i usuń ten kolor. 

13.Efekty warstwy Background: 

Standardowo większość efektów nie może być nakładana na warstwę Background (Tło) - najpierw trzeba przekonwertować ją na zwykłą warstwę. W tym celu podwójnie kliknij na tej warstwie i wpisz nową nazwę lub zaakceptuj nazwę domyślną. 

14.Proces automatyzacji: 

Nowa paleta Actions (Zadania) automatyzuje proces wprowadzania zmian do obrazu. Dzięki niej możesz także wprowadzać zmiany we wszystkich obrazach znajdujących się w jednym, wybranym folderze. W tym celu wybierz File/Automate/Batch (Plik/Automatyzuj/Wsad). 

15.Lepsze zniekształcenia: 

Spróbuj uruchomić filtry z menu Blur (Rozmycie) lub Distort (Zniekształcenie) kilka razy z mniejszymi wartościami zamiast jednorazowo z dużą wartością. Dzięki temu uzyskasz lepsze efekty. 

16.Lepsze odcienie szarości: 

Jeżeli z obrazów RGB lub CMYK chcesz otrzymać obraz w skali szarości, to lepiej jest je przekonwertować do modelu LAB, włączyć tylko kanał Lightness (Jasność) i wybrać Image/Mode/Grayscale [Obrazek/Tryb/Skala szarości) następnie kliknąć na OK, aby anulować pozostałe kanały. 

17.Czarny - czarny: 

100 procentowy czarny jest niewystarczający, aby pokryć dokładną czernią duże obszary. Spróbuj dodać 60% Cyjanu. 

18.Tryby nakładania: 

Nie jesteś ograniczony tylko do trybów nakładania warstw. Różnych trybów możesz używać także podczas malowania wybierając je z palety opcji narzędzia Paintbrush (Pędzel). 

19.Przezroczystości pędzla: 

Zmień wartości Opacity (Krycie) dla pędzla i innych narzędzi wpisując liczby 1 i 0. Wartość 1, to 10 procent nieprzezroczystości, a 0 to 100% nieprzezroczystości. 

20.Centrowanie warstw: 

Podczas przemieszczania warstwy z jednego dokumentu do drugiego, przytrzymaj klawisz Shift - w ten sposób automatycznie wycentrujesz przemieszczaną warstwę w nowym dokumencie. 

21.Wybieranie rozdzielczości?: 

Jaka rozdzielczość wymagana jest przy obrazach przeznaczonych do druku? W drukarni dowiedz się, jaką wprowadzić wartość dla parametru Frequency (Liniatura), następnie pomnóż liczbę lpi przez 1,5 lub 2, aby otrzymać dokładną rozdzielczość obrazu w dpi. 

22.Grupy wycinania: 

Klikając z wciśniętym klawiszem Alt/Option pomiędzy dwoma warstwami połącz je w grupę wycinania. Dolna warstwa stanie się wtedy przezroczystą maską dla warstwy znajdującej się nad nią. 

23.Wszystkie warstwy (Use All Layers): 

Opcja ta znajduje się na palecie opcji narzędzia Clone (Stempel). Po zaznaczeniu tej opcji możesz pobierać próbkę, która ma zostać skopiowana z wszystkich oddzielonych warstw takjak by byty one spłaszczone. Opcja ta znajduje się także na paletach narzędzi Bucket (Wiadro z farbą. Magic Wand (Magiczna Różdżka) i Blur (Rozmycie). 

24.Ścieżki, a 3D: 

Wielu projektantów używa programów 3D do modelowania, a Photoshopa do wprowadzania poprawek w gotowych renderingach. Jednak w Photoshopie możesz stworzyć i wyeksportować ścieżkęwektorową, która posłuży do wytłoczenia trójwymiarowego obiektu - w takim przypadku dodatkowy pakiet do grafiki wektorowej jest niepotrzebny. 

25.Rozmiar pędzla: 

Aby zmienić sposób, w jaki wyświetlany jest pędzel wybierz File/Preferences/DisplayandCursor (Plik/Preferencje/Wyświetlanie i kursory) i w oknie dialogowym zaznacz czy chcesz pracować z kursorem standardowym, precyzyjnym, czy takim, który będzie miał rozmiar pędzla. 

26.Krzywe linie pomocnicze: 

Jeżeli chcesz stworzyć ukośne lub zakrzywione linie pomocnicze stwórz je przy pomocy ścieżek. Narysuj je przy pomocy narzędzia Pen (Pióro) i zapisz (opcja Save Path z menu palety Paths). Aby ukryć daną ścieżkę wystarczy ją wyłączyć klikając z boku. 

27.Własne pędzle: 

Dowolne, wcześniej narysowane kształty lub fragmenty obrazu mogą posłużyć jako końcówki pędzla. W tym celu zaznacz selekcją fragment obrazu i z menu palety Brushes (Pędzle) wybierz opcję Define Brush (Zdefiniuj pędzel). 

28.Linie pomocnicze (Guides): 

Większość obiektów w Photoshopie przyciągana jest do linii pomocniczych. Klikając na linijce (Rulers) i przeciągając myszkę w dół wprowadź linię pomocniczą (aby włączyć linijki wciśnij Control/Command+R). Aby przemieszczać linię pomocnicza. wciśnij Control/Command, natomiast jeżeli chcesz, żeby linia pomocnicza przemieszczała się według podziałki na linijce wciśnij także klawisz Shift. 

29.Siła nacisku: 

Jeżeli używasz tabletu graficznego nie zapomnij o zaznaczeniu opcji Pressure (Nacisk), która znajduje się na palecie Options (Opcje). Efekty generowane przez narzędzia Smudge (Smużenie), Blur (Rozmyj) i Airbrush (Aerograf) są wrażliwe na nacisk. 

30.Narzędzie Measure: 

Aby w obrazie zmierzyć odległość i kąt pomiędzy dwoma punktami, wybierz narzędzie Mesure (Miarka) i przeciągnij nim pomiędzy tymi punktami. Wszystkie dane wyświetlane są na palecie Info. 

31.Precyzyjne narzędzia: 

Aby włączyć precyzyjny tryby wyświetlania kursora, który pozwoli Ci operować narzędziem z większą precyzją wciśnij klawisz Caps Lock. Dzięki temu nie musisz tracić czasu na otwieranie okna Preferences (Preferencje). 

32.Renderowanie tekstu: 

Edytowalny tekst w wersji 5.0 stanowił duży krok w rozwoju Photoshopa. jednak dopóki nie wykonasz polecenia Layer/Type/Render Layer (Warstwa/Warstwa Tekstowa/Renderuj warstwę) nie możesz nakładać filtrów na taki tekst. 

33.Tekst na krzywej: 

Aby nasz tekst został wpisywany na krzywej, narysuj ją przy pomocy narzędzia Pen. Następnie narysowaną ścieżkę skopiuj i wklej do Illustratora lub FreeHanda. Wpisz tekst i z powrotemskopiuj go i wklej do Photoshopa. 

34.Klonowanie z warstwami dopasowania: 

Jeżeli używasz narzędzia Clone (Stempel) z włączona opcją Use All Layers (Wszystkie warstwy) i w obrazie znajduje się aktywna warstwa Adjustment Layers, to klonowany obszar będziemiał nieprawidłowy odcień. Dlatego przed pobraniem próbki wyłącz warstwę dopasowania i włącz ją dopiero po wyretuszowaniu obrazu. 

35.Selekcja na podstawie zakresu kolorów: 

Czy zdarzało Ci się spędzać godziny na poprawianiu źle naświetlonych lub słabo zeskanowanych zdjęć? Jeżeli tak to wybierz Select/Color Range (Zaznacz/Zakres koloru) i aby zaznaczyć obszary z błędami prześwietlenia lub niedoświetlenia z rozwijalnego menu wybierz opcję Highlights (Światła) lub Shadows (Cienie).Zmiękcz selekcję (opcja Feather) następnie aby wyregulować partie cieni lub świateł włącz okno dialogowe Levels (Poziomy). 

36.Łączenie palet: 

Aby zgrupować dwie palety przeciągnij jedną z nich na drugą. Aby schować paletę odłącz ją od grupy i kliknij na kwadracik Close. 

37.Łączenie ścieżek i selekcji: 

Jeżeli w dokumencie znajduje się aktywna selekcja, to możesz ją połączyć ze ścieżką klikając z wciśniętym klawiszem Option/Alt na przycisk Load As Selection (Wczytaj ścieżki jako zaznaczenie) znajdujący się na dole palety Paths (Ścieżki). W oknie dialogowym możesz wybrać sposób, w jaki zostaną połączone selekcja i ścieżka - usunięcie, dodanie, odjęcie lub przecięcie z istniejącą selekcją. 

38.Skompresowane kanały: 

Nie zapisuj obrazów z wieloma kanałami w formacie TIFF. Rodzimym format Photoshopa (PSD) korzysta z lepszych metod kompresji, szczególnie w przypadku plików o niewielkich rozmiarach. 

39.Wymuszona selekcja: 

Jeżeli chcesz wyznaczyć selekcję, która będzie idealnym kwadratem lub okręgiem to podczas zaznaczania je) przytrzymaj wciśnięty klawisz Shift. Przytrzymując klawisze Shift+Option/Alt tworzysz selekcję od środka. 

40.Stykówka: 

W wersji 5.5 mamy możliwość tworzenia stykówek i mini galerii przeznaczonych na strony WWW. Stykówka jest to seria miniaturek zdjęć pochodzących z jednego katalogu i ułożonych na jednej kartce papieru. Aby zrobić stykówkę wybierz File/Automate/Contact Sheet (Plik/Automatyzuj/Stykówka II). 

41.Ciągłe wymazywanie: 

Na palecie narzędzia Background Eraser (Gumka Tła) z menu Sampling (Próbkowanie) wybierz opcję Continuous (Ciągłe). Dopóki krzyżyk znajdujący się w środku kółeczka nie będzie najeżdżał nad fragmenty obrazu, które chcesz zachować to narzędzie będzie się przystosowywało do zmiany kolorów tła podczas przeciągania nim nad obrazem. 

42.Skopiuj i wklej: 

Ciągle szukasz sposobu na usunięcie rys i skaz? Zatem zaznacz selekcją nienaruszony obszar, skopiuj go i wklej, a następnie przy pomocy na rzędzia Move (Przesunięcie) z wciśniętym klawiszem Option/Alt przeciągnij wklejoną kopię na uszkodzone obszary. 

43.Kopiowanie maski: 

Jeżeli używasz Photoshopa 4 to niemożesz skopiować maski z jednej warstwy na drugą. Zamiast tego możesz kliknąć z wciśniętym klawiszem Command/Control na oryginalną maskę, żeby wczytać ją jako selekcję, wybrać nowa warstwę i kliknąć na ikonę New Layer Mask (Utwórz Maskę warstwy). W ten sposób automatycznie zamienisz selekcję na maskę. 

44.Kadrowanie: 

W jednej operacji możesz połączyć kadrowanie z korektą krzywizn. Przy pomocy narzędzia Crop (Kadrowanie) ustaw ramkę kadrowania, a następnie umieść kursor na jednej z jej krawędzi i przeciągnij myszkę.W ten sposób przekręcisz ramkę kadrowania. 

45.Kolory na krzywej: 

Po otwarciu okna dialogowego Curves (Krzywe), Photoshop automatycznie włącza narzędzie Eyedropper (Kroplomierz). Użyj tego narzędzia do zaznaczenia koloru w obrazie i sprawdź jego pozycję na krzywe) znajdującej się w oknie dialogowym. 

46.Przecinanie ścieżek: 

Czy zastanawiałeś się jak w Photoshopie, w którym nie ma narzędzia Scissors przeciąć ścieżkę? Cóż, wystarczy stworzyć trzy punkty leżące blisko siebie, a następnie skasować ten, który leży pośrodku. 

47.Edycja CMYK: 

Czy wiesz, że przez menu View (Widok) możesz podglądać obraz w trybie RGB i CMYK dla systemów Windows i Mac? Zauważ jednak, że jeżeli obraz docelowo będzie w trybie CMYK to lepiej rozpocząć pracę w tym właśnie trybie. 

48.Gradienty CMYK: 

Tworząc gradienty w modelu CMYK otrzymujesz o wiele lepsze rezultaty niż jeżeli tworzysz je w modelu RGB i później konwertujesz na CMYK. 

49.Najpierw odznacz: 

Czy zdarza Ci się, że wszystkie narzędzia malujące czy filtry po prostu nie działają? I ciągle nie możesz dojść, jaka jest tego przyczyna? W takim przypadku spróbuj wcisnąć Command/Ctrl+D (Deselect). W ten sposób odznaczysz selekcję, o której mogłeś zapomnieć. Nie martw się innym też to się zdarza - nawet często. 

50.Majsterkowanie przy gradientach: 

Aby stworzyć własny gradient kliknij na przycisk Edit (Edycja), który znajduje się na palecie Gradient Options (Opcje gradientu). Wciśnij przycisk New (Utwórz), wpisz nazwę gradientu i dwukrotnie klikając na wiaderkach z farbą wprowadź kolory. Klikając pod paskiem gradientu możesz dodać więcej kolorów. 

51.Punkty: 

Aby stworzyć przerywane pociągnięcia, podwójnie kliknij na ikonę pędzla i w oknie dialogowym, które się pokaże dla parametru Spacing (Odstępy) wprowadź wartość większą niż 25%. 

52.Rysowanie z środka: 

Jeżeli podczas zaznaczania okrągłej lub kwadratowej selekcji wciśniesz w klawisz Option/Alt, to Photoshop zacznie tworzyć tę selekcję od środka, a nie z narożnika. 

53.Cienie: 

Aby rzucane cienie były jaśniejsze i bardziej realistyczne, użyj trybu Multlpły i zmniejsz krycie warstwy do 70%. Ten sam efekt możesz uzyskać przy pomocy okna dialogowego Levels (Poziomy) przesuwając czarny suwak na pasku Output levels (Poziomy wyjścia) do wartości 200. 

54.Pełne odcienie szarości: 

Do konwersji kolorowego zdjęcia na odcienie szarości, użyj opcji Channel Mixer (Mikser kanałów) i zaznacz opcję Monochrome (Monochromatycznie). Dzięki wszystkim informacjom zawartym w kolorowych kanałach będziesz mógł maksymalnie zwiększyć ilości szczegółów w światłach i cieniach obrazu. 

55.Stały rozmiar kadrowania: 

Na palecie Crop Options (Opcje kadrowania) zaznacz opcję Fixed Target Size (Stała wielkość celu). W oknach tekstowych określ wymiary. Teraz podczas kadrowania Photoshop utrzyma stałe proporcje oraz zmieni obraz zgodnie z określoną rozdzielczością. 

56.Niedoświetlenie: 

Niedoświetlone tony średnie i szczegóły w cieniach można poprawie przez zapisanie kopii obrazu w odcieniach szarości. Następnie wczytanie kanału Black z tej kopii jako selekcji i wybieranie Edit/Fill (Use: 50% Grey, Mode: Color Dodge) Edycja/Wypełnij (Użyi: 50% szarości). 

57.Grymaśne tło: 

Czy tło w Twoim obrazie nie jest tak białe, jak być powinno? W takim przypadku używając suwaków z okna dialogowego Levels (Poziomy) podziel odpowiednio histogram. 

58.Zmiany z historii: 

Jest jeszcze jeden łatwy sposób na naprawę zdjęć. W celu usunięcia zabrudzeń użyj filtra Dust&Scratches (Kurz i rysy) z odpowiednio wysokimi parametrami. Do symulacji ziarna błony filmowej użyj filtra Noise (Szum), wykonaj nowe zdjęcie (Snapshot) i wykorzystaj je do usunięcia skaz z oryginalnego zdjęcia przy pomocy pędzla History Brush. 

59.Levels (Poziomy): 

Aby przyciemnić cienie i rozjaśnić światła, w oknie Levels przeciągnij dwa zewnętrzne suwaki do środka. Na końcu w celu ustawienia średnich tonów przeciągnij środkowy suwak. 

60.Soczysta grafika: 

Wydrukowanie średnich tonów w czarno-białych lub kolorowych obrazach może wypaść pomyślnie jedynie przy rozdzielczości 200-300 dpi. W przeciwieństwie do 1-bitowej grafiki kreskowej. Gdzie każdy piksel jest albo czarny albo biały, dobre rezultaty otrzymasz tylko wprowadzając rozdzielczość skanowania taką samą, jak rozdzielczość druku. 

61.Rozmiar dla druku: 

Otwórz okno Image Size (Wielkość obrazka), odznacz opcję ponownego próbkowania (Resample Image) i wpisz rozdzielczość, w której będziesz drukował. Teraz zaznacz opcję Resample Image i w celu przeskalowania obrazu zmień wartości w oknach rozmiarów. 

62.Słabe cienie: 

Przy pomocy okna dialogowego Color Rangę (Zakres Koloru) zaznacz w obrazie partię cieni, średnich tonów lub świateł, zmiękcz selekcję (Feather) i przejdź do ustawień jasności i kontrastu (Brightness&Contrast). Teraz popraw zbyt słabe światła lub cienie. 

63.Prostowanie skanów: 

Narzędziem Measure możesz wyznaczać kąt obrotu. Narysuj nim pionową linię i wybierz Rotate Canvas/Arbitrary (Obróć obszar roboczy/Swobodnie). Photoshop sam wprowadzi odpowiedni kąt obrotu. 

64.Punkty ścieżki: 

Czasami punkty kontrolne ścieżki mogą zniknąć, a Ty pewnie zastanawiasz się ,jak je przywrócić. Po przełączeniu się do trybu pełnoekranowego (klawisz F lub środkowy przycisk znajdujący się w dolnej części palety narzędziowej) powinieneś je znowu zobaczyć. 

65.Edycja wielu kanałów: 

Jeżeli zdecydujesz się na edycję kilku różnych kanałów przy pomocy krzywych, to zanim włączysz okno dialogowe (Curves), kliknij na każdym z kanałów razem z wciśniętym klawiszem Shift. Tym sposobem uzyskasz pożądany efekt. 

66.Edycja efektów warstwy: 

Efekty warstwy są reedytowalne i szczególnie nadają się do zmian wyglądu warstw tekstowych, jednak niemożliwe jest nakładanie filtrów i malowanie na warstwach tekstowych dopóki, dopóty nie zostaną one przekształcone na zwykłe warstwy. Aby to zrobić, wybierz Layer/Type Layer/Render (Warstwa/Warstwa Tekstowa/Renderuj warstwę). 

67.Wydajne indeksowanie: 

Poprzez zmianę trybu na Indexed Colour (Kolory Indeksowane) możesz zmniejszyć rozmiary plików. Odnosi się to szczególnie do obrazów posteryzowanych lub tych, w których znajdują się duże obszary jednolitego koloru. 

68.Wydzielanie z tła: 

Extract Image (Wydziel) to nowe polecenie Photoshopa 5.5, które idealnie nadaje się do wycinania skomplikowanych obiektów z tła takich jak np. włosy, sierść i itp. Najpierw musisz obrysować skomplikowany kontur, a następnie wypełnić obszar, który chcesz zachować. 

69.Zmiękczanie: 

Aby osiągnąć łagodne przejście ze zmiękczonego obszaru maski do pozostałej części w odniesieniu do poprzedniej porady, to "wtop" selekcję, którą wykonałeś w trybie szybkiej maski. 

70.Szybsza zmiana przezroczystości pędzla: 

Szybkie wciśnięcie dwóch kolejnych liczb zmieni wartość Opacity (Przezroczystość) zgodnie z "wstukanymi" liczbami. Aby zmienić przezroczystość pędzla na 28 procent, wciśnij 2, a następnie szybko 8. 

71.Aktualizacja fontów: 

Po dodaniu nowych czcionek przy pomocy programu do zarządzania fontami, takiego jak ATM Deluxe, możesz w Photoshopie wymusić ich aktualizację bez konieczności wychodzenia z programu. W tym celu wystarczy podczas kliknięcia na narzędziu Text (Tekst) przytrzymać wciśnięty klawisz Shift. 

72.Od stanu do obrazu: 

Posługując się rozwijalnym menu palety History (Historia), możesz zmieniać dowolny stan znajdujący się na tej palecie w nowy dokument. 

73.Tryby wyświetlania ekranu: 

Wciskając klawisz F możesz przełączać się pomiędzy poszczególnymi trybami wyświetlania obrazu. Wciśnij klawisz F, a przełączysz się do trybu pełnoekranowego z paskiem menu, kolejne wciśnięcie spowoduje zniknięcie paska menu. Po następnym wciśnięciu powrócisz do stanu pierwotnego. 

74.Alarm przestrzeni kolorów: 

W trybie RGB z menu View (Widok) wybierz Gamut Warning (Alarm przestrzeni kolorów). Teraz kolory, które nie mogą być wydrukowane zostaną w obrazie zaznaczone na szaro. 

75.Łączenie zadań: 

Możesz łączyć zadania w grupy, które wyglądają jak foldery. Z menu palety Action (Zadania) wybierz opcję New Set (Nowy zestaw) i w oknie dialogowym wprowadź nazwę. Kliknij na OK. W palecie pojawi się nowy folder. Aby do zestawu dodać zadania znajdujące się na palecie, przeciągnij je pojedynczo nad nowy folder. 

76.Chowanie miniaturek warstw: 

Miniaturki warstw znajdujące się na palecie Layers pomagają w wizualnej identyfikacji warstwy oraz jej zawartości. W nazwach warstw wygodnie jest wpisywać słowa, które precyzyjnie określają ich zawartość. Dzięki temu wybierając z menu palety Layers opcję Palette Options (Opcje palety) i w oknie dialogowym opcję (Żaden) możesz wyłączyć wyświetlanie miniaturek. W ten sposób zaoszczędzić trochę czasu. 

77.Ukrywanie palet: 

Aby pozbyć się palet, które zaśmiecają ekran, wciśnij klawisz Tab. Ponowne wciśnięcie tego klawisza przywróci wszystkie palety. Szczególnie przydatne, kiedy chcemy podglądnąć efekty naszej pracy. 

78.Światła i cienie: 

Jeżeli w obrazie optujesz za uzyskaniem mocnych świateł i cieni, to użyj narzędzi Eyedropper (Kroplomierz), znajdujących się w oknach dialogowych Levels (Poziomy) i Curves (Krzywe). Kroplomierzem wyznaczającym czerń kliknij w najciemniejszym fragmencie obrazu, a kroplomierzem wyznaczającym biel kliknij w najjaśniejszym miejscu obrazu. 

79.Lekcja historii: 

Nie zapominaj, że po zamknięciu obrazu skasujesz wszystkie pozycje z palety History wraz z nowymi zdjęciami (Snapshots) - istnieją one tylko wtedy, gdy otwarty jest obraz. 

80.Wideo film: 

Jakość pojedynczych klatek z filmu wideo jest naprawdę kiepska, jeżeli masz klatki z klipu. w którym nie ma ruchu, to połącz kilka z nich używając trybów nakładania warstw. W ten sposób zmniejszysz ilość szumów, jednocześnie zwiększysz ilość i jakość szczegółów. 

81.Do i od: 

Dowolną selekcję możesz zmniejszać lub powiększać przy pomocy opcji Expand/Contact (Rozszerzanie/Zawęź), które znajdują się w menu Select (Zaznacz). Szczególnie przydatne do usuwania nie wygładzonych krawędzi. 

82.Zwiększanie kontrastu: 

Poprzez zduplikowanie warstwy i nałożenie jej w trybie Overlay możesz wzmocnić słaby kontrast i "wyprane kolory". Powinno to także pomóc w zachowaniu ważnych szczegółów, które mogą zniknąć podczas ustawiania jasności i kontrastu. 

83.Wycinanie selekcji: 

Zaznacz selekcją dowolny obszar. Przejdź do palety Channels (Kanały) i kliknij na jednym z kanałów razem z wciśniętym] klawiszami Shift+Option+Control/Command. Spowoduje to zaznaczenie miejsc, w których bieżąca selekcja pokrywa się z obszarami kanału i które mogą być zaznaczone (czyli wszystkie obszary oprócz czarnych). 

84.Niewidoczne warstwy: 

Zapisując kopię obrazu, na którym aktualnie pracujesz, Photoshop zapisze tylko te warstwy, które są widoczne. W nowej zapisywanej kopii pliku wszystkie wyłączone (niewidoczne) warstwy zostaną skasowane. 

85.Filtry czarno-białe: 

Fani monochromatycznych obrazów mogą imitować działanie żółtego, zielonego i czerwonego filtra poprzez zaznaczenie opcji Monochrome (Monocnromatycznie) w oknie dialogowym Channel Mixer (Mikser kanałów), jeżeli chcesz imitować czerwony filtr, to zwiększ wartość kanału czerwonego i zmniejsz wartości dla pozostałych kanałów. 

86.Osłabianie efektu: 

Po nałożeniu filtra, w celu ustawienia jego intensywność i trybu w jakim zostanie nałożony na obraz z menu Filter (Filtr) wybierz opcję Fade (Zanik). 

87.Wypełnianie tekstu: 

W jaki sposób możesz wypełnić tekst gradientem lub obrazem bez konieczności renderowania go i tym samym tracenia możliwości jego edycji? Wpisz czarny tekst na warstwie, a na warstwie znajdującej się wyżej umieść kolor lub obraz, który posłuży jako wypełnienie. Następnie obydwie warstwy połącz w grupę wycinania (kliknij z klawiszem Alt/Option pomiędzy tymi warstwami). 

88.Pędzel Historii: 

Aby na obrazie malować efektami pochodzącymi z nowego zdjęcia (Snapshot), użyj narzędzia Pędzel Historii. Na przykład zmieniając ustawienia okna dialogowego Levels popraw nasycenie i szczegóły w cieniach obrazu, a następnie "wmaluj" te zmiany w wybranych miejscach obrazu. 

89.Efekty warstwy: 

Wokół tekstu możesz tworzyć całkiem niezłe efekty warstwy. By stworzyć efekt przezroczystego tekstu, spróbuj oddzielić efekt warstwy z warstwy, na której został stworzony i skasować tę warstwę. 

90.Pozostaw kontakt: 

Wstawianie znaków wodnych (Digimarc), oprócz zabezpieczenia naszej pracy przed piractwem, umożliwia także wprowadzenie danych, takich jak imię i nazwisko oraz numer telefonu i to dla tysiąca potencjalnych klientów. 

91.Realistyczne skosy: 

Spraw, aby wytłoczenie wyglądało bardziej realistycznie. Wykonaj to dobierając kąt światła i kolor skosu do reszty obrazu. 

92.Inteligentne rozmycie (Smart Blur): 

Jest to wspaniały filtr, który usuwa skazy lub ziarno, nie zmiękczając mocnych konturów w obrazie. Aby uzyskać najlepsze rezultaty, poeksperymentuj z różnymi ustawienia. Staraj się zachować kompromis pomiędzy redukcją ziarna a utratą szczegółów. 

93.Miękkie światła: 

Używając filtra Diffuse Głów (Rozmyta poświata) możesz naśladować efekt zmiękczenia obrazu znany z portretów w Hollywoodzkim stylu. Nadaje się on również do symulowania zdjęć, które można otrzymać z czarno-białego filmu uczulonego na podczerwień. Spróbuj najpierw odwrócić obraz i trochę go przyciemnić. 

94.Maska tekstowa: 

Zamiast tworzyć normalny tekst, poeksperymentuj z różnymi maskami tekstowymi. Użyj ich do stworzenia realistycznie wyglądających skosów, które będą wyglądały tak. jakby zostały wyrzeźbione z tła. 

95.Zachowaj selekcję: 

Jeżeli podczas zmiany wielkości obrazu chcesz zmienić także wielkość zaznaczonej selekcji, to przełącz się do trybu Quick Mask. Teraz Photoshop przeskaluje obraz razem z selekcją. 

96.Włączony pasek narzędzi: 

Czy zdarza się czasami, że chcesz wyłączyć wszystkie palety i pozostawić włączony pasek narzędziowy? Aby to zrobić, wystarczy wcisnąć Shift+Tab. 

97.Kerning/Tracking: 

W oknie dialogowym Type (Tekst) możesz zmienić parametr Kerning oraz Tracking (Światło). Umieść kursor pomiędzy dwoma literami, wciśnij klawisz Alt/Option i naciskając prawy lub lewy klawisz kursora, zwiększaj lub zmniejszaj odstęp pomiędzy nimi. Aby zmieniać światło, zaznacz kilka liter i wykonaj tę samą operację, jak w przypadku Kerningu. 

98.Przywracanie selekcji: 

Czy właśnie przez przypadek odznaczyłeś selekcję, której stworzenie pochłonęło godziny? Aby ją przywrócić, wciśnij kombinację klawiszy Shift+Command+D. 

99.Maski warstwy w kanałach: 

Chcesz szybko edytować maskę warstwy? Zapomnij o niewygodnym przełączaniu się do palety Layers (Warstwy). Każda nowa maska pojawia się na palecie Channels (Kanały). 

100.Przezroczystość warstwy: 

Możesz wybrać przezroczyste kolory warstwy. Najpierw podwójnie kliknij na nazwie warstwy, aby otworzyć okno dialogowe (Layer Options). Następnie przy pomocy suwaków zwiększaj lub zmniejszaj przezroczystość poszczególnych kolorów. 

101.Kroplomierze: 

Do czego służą kroplomierze znajdujące się w oknie dialogowym Levels (Poziomy)? Użyj ich do znaczenia najciemniejszych, średnich i najjaśniejszych fragmentów obrazu. Na tej podstawie Photoshop dobierze najlepsze parametry. 

102.Łączenie warstw: 

W Photoshopie możesz łączyć poszczególne warstwy. Kliknij na pustym kwadraciku znajdującym się obok miniaturki każdej warstwy, którą chcesz połączyć. W miejscu tym pojawi się ikona łańcuszka. Teraz przesuwając jedną z połączonych warstw zmieniasz pozycję pozostałej. 

103.Dłuższa Historia: 

Standardowo, na palecie History (Historia) może znajdować się 20 pozycji. Wybierając z menu palety opcję History Option (Opcje historii) możesz zwiększyć tę liczbę. Wcześniejsze pozycje możesz przechować także jako Snapshot (Nowe zdjęcie). 

104.Magiczna gumka: 

Nowe narzędzie Magie Eraser działa w ten sam sposób, jakby przy pomocy narzędzia Magie Wand (Magiczna różdżka) zaznaczyć fragment obrazu wcisnąć klawisz Delete. 

105.Pióro magnetyczne: 

Narzędzie Magnetic Lasso (Lasso Magnetyczne) jest bardzo użyteczne, jednak w wersji 5 znalazło się także narzędzie Magnetic Pen, które jest szczególnie przydatne przy tworzeniu ścieżek na podstawie kontrastowych krawędzi w obrazie. 

106.Usuwanie krawędzi: 

Opcja Defringe (Bez aureoli) znajdująca się w menu Matte (Usuń otoczkę) służy do odcinania wygładzonej krawędzi, której kolor nie zgadza się z kolorem tła. Do usunięcia zbędnych kolorów możesz użyć także suwaków, które znajdują się w oknie dialogowym Layer Options. 

107.Łączenie warstw: 

Używając skrótu klawiszowego Control/Command+E możesz złączyć bieżącą warstwę z warstwą znajdującą się poniżej. 

108.Łączenie warstw 2: 

Złącz warstwy znajdujące się w różnych miejscach palety Layers. najpierw włączając ikonę z łańcuszkiem, a następnie wybierając z menu palety Layers opcję Merge Linked (Złącz połączone). 

109.Przemieszczanie maski i warstwy: 

Możesz odłączyć warstwę od maski klikając na ikonie łańcuszka, która znajduje się pomiędzy nimi. 

110.Nazywanie warstw: 

Po rozwinięciu menu palety Layers i wybraniu opcji New Layer (Nawa warstwa) pokazuje się okno dialogowe, w którym możesz wpisać nazwę warstwy, leżeli wybierzesz opcję New Layer z wciśniętym klawiszem Alt/Option, to od razu pojawi się nowa warstwa. 

111.Stopnie powiększania: 

Trudno wprowadzić dokładną wartość powiększenia posługując się suwakiem Zoom, znajdującym się na dole palety Nayigator. Podwójne kliknięcie w polu tekstowym znajdującym się po lewej stronie i wprowadzenie odpowiedniej wartości jest bardziej precyzyjnym rozwiązaniem. 

112.Potrzebujesz przestrzeni?: 

Wielkość danych przechowywanych na dyskach magazynujących była zawsze ograniczona do 2GB. jednak w wersji 5 powiększono tę liczbę do powyżej 100 na czterech rożnych "twardzielach". 

113.Nigdy nie zapisuj podglądu: 

Podczas zapisywania plików przeznaczonych na strony WWW, najpierw wybierz File/Preferences/Saving Files iż rozwijanego menu Preview wybierz opcję Never Save Previews (Nigdy nie zachowuj). Dodanie podglądu spowoduje zwiększenie objętości pliku i wydłużenie czasu wczytywania go. 

114.Nowe style gradientów: 

W Photoshopie 5 umieszczono bardziej łagodne przejścia gradientowe, które zostały zapisane w nowych stylach: Angular (Kątowy), Reflected (Lustrzany) i Diamond (Romboidalny). 

115.Drugi podgląd: 

Czasami musisz przybliżyć fragment obrazu - powiedzmy w celu wyretuszowania drobnych skaz - jednak wyniki możesz dopiero ocenie po oglądnięciu całego obrazu z dalszej perspektywy. Wybierz View/New View (Widok/Nowy Widok) na ekranie pojawi się drugi, niezależny podgląd. 

116.Zmiękczanie wycięcia: 

Podczas tworzenia ścieżki odcinania wokół włosów, trudno jest obrysować włosy Ścieżką odcinania tak, aby nie wyglądały jakby zostały wycinane siekierą. Aby złagodzić ostre krawędzie, poeksperymentuj z aerografem w kolorze tła i spróbuj stworzyć ścieżkę oddaloną o milimetr od włosów. 

117.Inne cienie: 

Kto powiedział, że cienie muszą być czarne? Nasycenie cieni można urozmaicać w celu stworzenia wizualnie bardziej interesujących efektów, lub po prostu aby pasowały do Twojego obrazu. Aby zwiększyć realizm w oknie dialogowym Efekty dla cienia, wybierz kolor podobny do obiektu lub koloru, który pasuje do otocznia. 

118.Edytowalne zmiany: 

Nie zapomnij, że warstwy dopasowania (Adjustment Layers) są edytowalne. Po zmianie zakresu poziomów (Levels) na zwykłej warstwie nie możesz powrócić do tych ustawień. Natomiast jeżeli podwójnie klikniesz na warstwie dopasowania, to będziesz mógł zmienić wcześniej wprowadzone ustawienia. 

119.Zabezpiecz selekcję: 

Zaznacz selekcję, a następnie skopiuj ją i wklej. Photoshop zreprodukuje ją na nowej warstwie. Teraz możesz edytować ją na wszystkie sposoby. W razie jakichś błędów zawsze możesz powrócić do oryginału. 

120.Przesuwanie: 

Przy pomocy klawiszy kursorów możesz przesuwać selekcję o jeden piksel. leżeli chcesz przyspieszyć przemieszczanie, wciśnij klawisz Shift. Teraz selekcja będzie przemieszczała się o odległość wyznaczoną przez podziałkę znajdującą się na linijce. 

121.Zmiana wartości liczbowych: 

Podświetl wartość liczbową znajdującą się w dowolnym oknie numerycznym i przy pomocy kursorów (góra - dół) zmień tę wartość. Przytrzymując wciśnięty klawisz Shift. będziesz zmieniał wartości co 10 jednostek. 

122.Warstwy dopasowania: 

Używając warstw dopasowania typu Levels lub Curves możesz na przykład zwiększyć ilość szczegółów w prześwietlonych lub nie doświetlonych partiach bez zmieniania samych obrazów. Następnie możesz kontrolować nałożony efekt zmieniając jego tryb na Multiply lub Screen lub zmieniając wartość Opacity (Krycie). 

123.Kolor poza przestrzenią: 

Kiedy pracujesz w trybie RGB, łatwo jest wybrać kolor, który nie może być wydrukowany. Na palecie Info obok wartości koloru, nad którym znajduje się kursor może pojawić się także symbol wykrzyknika "!". Oznacza on. że dany kolor nie będzie prawidłowo wydrukowany. 

124.Malowanie na płótnie: 

Możesz "malować" Nowym zdjęciem (Snapshot) na całkiem czystym płótnie. Rozpocznij od wypełnienia warstwy kolorem lub teksturą, która będzie stanowiła tło. 

125.Pantone: 

Jeżeli chcesz próbkować i przechowywać kolory Pantone w palecie Colour, to przesuń kursor nad kwadrat, w którym przechowywane są te kolory. W pasku tytułowym okna Colour pokaże się numer PMS. 

126.Płaskość ścieżki: 

Kiedy tworzysz ścieżkę odcinania (Clipping path), nie wprowadzaj żadnej wartości w oknie Flattnes (Płaskość).Drukarka będzie używała swoich domyślnych wartości, jednak możecie je zmienić. Dla druku w wysokiej rozdzielczości wprowadź wartość od 8 do 10; dla niskiej rozdzielczości wartości od i do 3. 

127.Ścieżki jako selekcje: 

Po stworzeniu ścieżki, wciskając przycisk, który znajduje się na dole palety Paths (Ścieżki) jesteś w stanie zmienić ją w selekcję. 

128.Ścieżki droga do sukcesu: 

Ścieżki zajmują znacznie mniej miejsca niż kanały, zwykle jest to tylko jeden lub 2 kilobajty i są: naprawdę wydajne, jeżeli chodzi o przechowywanie prostych selekcji. 

129.Uporczywe podglądy: 

Dlaczego po zapisaniu pliku Photoshop nie tworzy jego miniaturki z podglądem? Wybierz File/Preferences/Saving files (Plik/Preferencje/Za pisywanie plików) i z rozwijalnego menu lamge Previews (Podglądy) wybierz opcję Always Save (Zawsze zapisuj). 

130.Zabezpieczanie przezroczystości: 

Zaznaczając opcję Preserve Transparency (Utrzymaj przezroczystość), która znajduje się na palecie Layers (Warstwy), możesz chronić przezroczyste obszary warstwy przed zamalowaniem ich. 

131.Jakość zniekształceń: 

Przy wprowadzaniu ekstremalnych zmian za pomocą filtrów z menu Distortion (Zniekształcenia), lepsze rezultaty otrzymasz uruchamiając ten sam filtr kilkakrotnie z mniejszymi wartościami. Wciskając klawisze Command+F spowodujesz ponowne nałożenie tego samego filtra z ostatnio wprowadzonymi ustawieniami. 

132.Szybka edycja: 

Czy chciałbyś poddać edycji mały fragment z dużego obrazu w formacie TIFF? Starsze wersje Photoshopa miały opcję Quick Edit, która znajdowała się w menu File. Dzięki niej przed otwarciem obrazu mogłeś zaznaczyć jego część, jaka miała być zmieniona. Opcja ta dostępna jest także w wersji 5.0 i 5.5. jest to plugin, który znajduje się w folderze Goodies na CD dołączonym do programu. Wystarczy go przeciągnąć do folderu Plugins Pholoshopa i ponownie uruchomić program. Opcja ta działa tylko na nie skompresowanych TIFFach. 

133.Szybkie wypełnienia: 

Wciskając Control/Command+Delete spowodujesz wypełnienie selekcji kolorem tła. Option/Alt+Delete wypełnia selekcję kolorem farby. 

134.Szybkie maski: 

Czy używałeś już trybu Quick Mask (Szybkiej maski)? jeżeli nie, to kliknij na przycisku włączającym ten tryb i w obrazie zamaluj obszar, który ma stać się selekcją, na czerwony, przezroczysty kolor. Przełącz się z powrotem do standardowego trybu pracy i odpowiednio wykorzystaj nową selekcję. 

135.Szybsza edycja ścieżek: 

Z aktywną ścieżka, i wybranym narzędziem Pen, możesz kliknąć na istniejącym punkcie, żeby go skasować. Aby dodać punkt, kliknij tym samym narzędziem na ścieżce. Żeby przełączyć się do narzędzia Arrow, wciśnij klawisz Command albo klawisz Control, wtedy przełączysz się do narzędzia Point Converter. Niewiarygodnie praktyczne! 

136.Pasteryzacja wektorów: 

Photoshop może rasteryzować grafiki wektorowe oraz pliki EPS. Na dodatek możesz wybrać rozdzielczość i rozmiar dla raseteryzacji. Bez względu na wprowadzony rozmiar, oczywiście jeżeli oryginał jest grafiką wektorową, zmiana rozmiaru nie wpłynie na jakość. 

137.Prawdziwe malowanie?: 

Symulacji prawdziwego pociągnięcia pędzlem możesz dokonać poprzez wprowadzenie odpowiednich ustawień parametru Fade (Zanik) dla narzędzia Pencil (Ołówek), Airbrush (Aerograf) i Eraser (Gumka), na palecie opcji tych narzędzi. 

138.Czerwone oczy?: 

W Photoshopie efekt czerwonych oczu możesz naprawić przez zamalowanie czerwonych miejsc w trybie Quick Mask (Szybkiej maski), a następnie po wygenerowanie selekcji i zmianę ustawień Hue/Saturation (Barwa/Nasycenie). 

139.Kasowanie ustawień: 

Możesz skasować wszystkie ustawienia, które wprowadziłeś w dowolnym oknie dialogowym bez konieczności wybierania przycisku Cancel i ponownego otwierania tego okna. Wystarczy wcisnąć klawisz Alt/Option, a przycisk Cancel zmieni się na Reset. 

140.Wygładzone kontury: 

W obrazach JPEG możesz wygenerować przezroczystość, natomiast stworzenie przezroczystości dla obrazów GIF jest trudniejsze na skutek powstawania ząbkowanych, nieregularnych - wygładzonych konturów. W Photoshopie możesz je zlikwidować poprzez wstawienie tła w tym samym kolorze, który pojawi się na stronie www. 

141.Skompresowane kawałki: 

Nie używaj takiej samej kompresji dla wszystkich kawałków (Slices) w obrazie. Sprawdź kawałek po kawałku osobno, ponieważ każdy z nich może wymagać różnego typu optymalizacji. W ten sposób poszczególne elementy i cała strona wczytają się szybciej. 

142.Bez ditheringu: 

Unikaj używania ditheringu dla GIFów - zdumiewająco szybko zwiększa to rozmiar pliku, leżeli obraz w formacie GIF z opcją No Dither wygląda źle, to lepiej użyj formatu JPEG. 

143.Korekcja Gamma: 

Aby obraz wyglądał tak samo na różnych platformach, wyreguluj odpowiednio wartość Gamma. Jeżeli pracujesz na PC, to kliknij na przycisku Windows to Macintosh, a leżeli na Macu to kliknij na Macintosh to Windows. 

144.Blokowanie kolorów: 

Jeżeli w celu obniżenia wielkości pliku GIF redukujesz paletę kolorów, to zablokuj kolory (lock), które są niezbędne. W ten sposób zabezpieczysz je przed usunięciem. 

145.Walka z szumami: 

W celu zmniejszenia zbyt dużego szumu, który mógł wystąpić po kompresji w formacie JPEG, użyj suwaka Blur, który znajduje się w oknie dialogowym Save for Web. 

146.Podglądanie: 

Pamiętaj, że nie każdy kto odwiedza Twoją stronę dysponuje mocnym i wydajnym systemem. Aby sprawdzić jak obraz wygląda na monitorach z 256 kolorami, wybierz View/Preview/Browser Dither. 

147.Podglądanie GIFów i JPEGów: 

Jeżeli chcesz, aby podgląd obrazu pojawił się podczas ładowania strony, to dla GIFa zaznacz opcję Interlance, a dla JPEGa opcję Progressive. 

148.Bezpieczne kolory: 

Jeżeli przygotowujesz obrazy przeznaczone na strony WWW, to powinieneś ograniczyć się do korzystania z palety Web safe. Wybierając opcję Load a Swatch, która znajduje się w menu palety Swatches, możesz wczytać wszystkie przełączniki kolorów tej palety. W folderze Colour Palettes, który znajduje się wewnątrz folderu Goodies znajdź pozycję Web safe. Jeżeli chcesz wymienić standardowe przełączniki kolorów, to użyj opcji Replace zamiast Load. 

149.Bezpieczne kolory: 

Jeżeli podczas podglądania obrazu GIF w przeglądarce występie dithering, to użyj komendy Shift do przesunięcia kolorów do ich najbliższych odpowiedników z palety Web safe. 

150.Zmiana rozmiaru zrzutów ekranu: 

Zrzuty ekranowe po powiększeniu mogą wyglądać nienajlepiej. Aby temu zapobiec w oknie dialogowym Image Size wybierz opcję próbkowania Nearest Neighbour. 

151.Gumkowanie: 

Czy masz dosyć z zastanawianiem się, jak będzie wyglądał nowy segment ścieżki przed stworzeniem go? Jeżeli tak to na palecie opcji narzędzia Pen (Pióro) zaznacz okno Rubber Band. W ten sposób będziesz miał podgląd na bieżąco. 

152.Opcja zapisu do Sieci: 

Zmień rozmiary obrazów przeznaczonych na strony WWW w oknie dialogowym opcji Save for Web. W oknie możesz także optymalizować paletę dla obrazów w formacie GIF oraz zapisywać ustawienia do ponownego użycia. Aby porównać jakość, możesz przybliżać i oddalać oryginał i wersję zoptymalizowaną. 

153.Zapisywanie poziomów: 

W oknach dialogowych Levels, Curves i Colour Range możesz zapisywać ustawienia do ponownego użycia. 

154.Dyski magazynujące: 

Więcej niż jeden dysk twardy? Wybierz File/Preferences/Plugins & Scratch disks i wybierz dysk, na którym znajduje się wolne miejsce. 

155.Zaznaczanie ścieżek: 

Zaznacz cała Ścieżkę przeciągając narzędziem Direct Selection lub przytrzymując wciśnięty klawisz Alt/Option i klikając na niej. 

156.Kopiowanie selekcji: 

Możesz stworzyć chwilową kopię obszaru zaznaczonego selekcją poprzez wciśnięcie klawisza Option/Alt i przeciągniecie myszki. Spowoduje to "wyciągnięcie" kopii selekcji, którą można dowolnie przemieszczać. 

157.Selekcja na warstwę: 

Skopiowanie i wklejenie obszaru z zaznaczonego selekcją spowoduje pojawienie się nowej warstwy - przydatne do zachowywania oryginalnej selekcji. Możesz to zrobić szybciej, wciskając Control/Command+J. 

158.Selekcja na ścieżkę: 

Proces konwersji działa w dwie strony. Możesz stworzyć nową ścieżkę z selekcji - sprawdź przyciski znajdujące się na dole palety Paths. 

159.Zmiękczanie wtapiania: 

Część zarysu selekcji możesz zmiękczyć przełączając się do trybu Quick Mask, zaznaczając ten obszar i nakładając filtr Gaussian Biur. 

160.Pokaż/Ukryj maskę warstwy: 

Aby usunąć z obrazu maskę warstwy, wcale nie musisz jej kasować. Zamiast tego, w celu chwilowego usunięcia kliknij na nie] z wciśniętym klawiszem Shift. Ponowne kliknięcie spowoduje ponowne wyświetlenie maski. 

161.Małe smugi: 

Przy pomocy narzędzia Rubber Stamp możesz usunąć z obrazu małe plamki i rysy, ale tylko wtedy, gdy nie znajdują się daleko od obszaru, z którego pobierasz próbkę. Czasami w przypadku małych plamek wygodniej i szybciej jest korzystać z narzędzia Smudge. 

162.Magnetyczne kadrowanie: 

Jeżeli ramki narzędzia Crop znajdą się w pobliżu krawędzi obrazu, to zostaną do nich przyciągnięte. Aby temu zapobiec, podczas rozciągania ramki wcisnij klawisz Control/Command. 

163.Kolory dodatkowe: 

Począwszy od wersji 5.0 Photosnopa można tworzyć kolory dodatkowe. Wybierz obszar, który chcesz wypełnić takim kolorem i z menu palety Channels (Kanały) opcję New Spot Channel (Nowy kanał koloru dodatkowego). Z palety Swatches (Próbki) zaznacz Pantone. 

164.Maszerujące mrówki: 

Czy czasami nie denerwują Cię "maszerujące mrówki", które pojawiają się wokół obszaru zaznaczonego selekcją? jeżeli tak, to wciśnij kombinację klawiszy Command/CtrI+H (selekcja schowa się). 

165.Poprawianie skanów: 

Czy zdarza się, że Twoje zeskanowane zdjęcia są nierówne? Ustaw szerokość narzędzia Linę (Linia) na 0 i przeciągnij nim przy pionowej lub poziomej krawędzi krzywo zeskanowanego skanu (pamiętaj, by wcześniej włączyć paletę Info). Kąt wyświetlony w palecie Info wprowadź w oknie dialogowym Przekształć numerycznie (Numerical Transform). 

166.Obrysować ścieżkę: 

Możesz tworzyć i edytować ścieżki, następnie obrysowywać je przy pomocy malarskich i edycyjnych narzędzi Photoshopa. W ten sposób możesz posługiwać się narzędziami wzdłuż ścieżek, na aktywnej warstwie. Sama ścieżka nie zmieni się i może być użyta ponownie. 

167.Subtelna selekcja: 

Zamiast narzędzia Magie Wand (Magiczna różdżka) skorzystaj z opcji Color Rangę (Zakres Kolorów). Utworzona selekcja będzie subtelniejsza. Maska stworzona przy pomocy opcji Color Rangę częściowo zaznacza piksele (wyświetlając je jako szare w masce). Magiczna Różdżka nie może tego zrobić. 

168.Odejmowanie od selekcji: 

Podczas używania jednego z narzędzi do tworzenia selekcji, aby odjąć obszar z selekcji, która jest już zaznaczona, przytrzymaj wciśnięty klawisz Alt/Option. 

169.Odejmowanie selekcji: 

Klikając na kanale z wciśniętymi klawiszami Alt/Option+Control/Command spowodujesz odjęcie ich zawartości od zaznaczonej w obrazie selekcji. 

170.Wymiana warstw: 

Przeciągając warstwy z palety Layers do okna innego dokumentu bardzo łatwo możesz je przemieszczać z jednego obrazu do drugiego. 

171.Podróż w czasie: 

Aby na palecie History (Historia) przesunąć się o jedną pozycję do przodu, wciśnij Shift+Control/Command+Z. Jeżeli chcesz się cofnąć, to wciśnij Option+Control/Command+Z. 

172.Paleta opcji: 

Aby włączyć paletę opcji danego narzędzia, wcale nie musisz przechodzić do menu Window. Wystarczy podwójnie kliknąć na danym narzędziu. 

173.Przekształcenia selekcji: 

Photoshop 5 oraz jego najnowsza wersja, umożliwia przekształcanie obszaru zaznaczonego selekcją, a także przekształcanie samej selekcji. Jeżeli nam nie wierzysz to przyglądnij się bliżej menu Select (Zaznacz). 

174.Skróty przekształceń: 

Jest wiele skrótów, które ułatwią Ci tworzenie selekcji lub ścieżki, leżeli chcesz skalować proporcjonalnie, przytrzymaj wciśnięty klawisz Shlft; Shift+Control/Command przekrzywienie. Alt/Option zniekształcenie symetryczne. Aby zniekształcać swobodnie, wystarczy wcisnąć Control/Command. Aby tworzyć perspektywę, użyj skrótu Shift+Alt/Option+Control/Command. 

175.Efekty tekstowe: 

Nowe narzędzie tekstowe (Type) jest naprawdę elastyczne. Teraz z opcją Kerning, możliwością zmiany rozmiaru dla pojedynczego znaku, nie musisz już tracie czasu i sił na przełączanie się do innego programu, takiego jak np. Adobe Illustrator. 

176.Anulowanie lassa: 

Zaznaczanie selekcji narzędziem Polygon Lasso jest szybkie i wygodne. Na pewno czasami chciałbyś mieć możliwość cofnięcia ostatnio zaznaczonego segmentu. Nic prostszego, wystarczy wcisnąć klawisz Delete. 

177.Maski warstwy - jakto działa?: 

Po stworzeniu maski możesz zamalować obszary warstwy, przez które będzie widoczna jej zawartość. Aby to zrobić kliknij na ikonie Add Layer Mask, która znajduje się w dolnej części palety Layers. Pamiętaj, możesz przywracać, kasować lub modyfikować maskę w dowolnym czasie maskowany obraz pozostanie nienaruszony. 

178.Oglądanie jednej warstwy: 

Kliknięcie z wciśniętym klawiszem Option/Alt na warstwie, spowoduje włączenie jej i ukrycie pozostałych warstw. 

179.Podglądanie niewidocznych warstw: 

Kliknięcie z wciśniętym przyciskiem Option/Alt na kwadraciku ikony okna warstwy, która jest niewidoczna, spowoduje wyświetlenie się tej warstwy i ukrycie pozostałych warstw. 

180.Winietowanie: 

Tworząc warstwę dopasowania i nakładając gradient typu Radial, możesz zneutralizować efekt winietowania powstały na skutek użycia w aparacie taniego obiektywu. 

181.Gdzie jest ten plik?: 

Czy próbując zapisać plik na dysk Zip otrzymujesz informację "File not found"? Dyski sformatowane na Macu rozwiążą ten problem, możesz także najpierw zapisać plik na dysk twardy, a następnie przegrać go na dyskietkę. 

182.Animacja: 

Kompresując animację, wybierz opcję Optimise Animation, która ukryta jest w rozwijalnym menu palety Animation, Dzięki temu piksele, które nie zmieniają się w poszczególnych klatkach animacji, nie powiększą rozmiaru pliku. 

183.Sprawdź na Macu i w Windows: 

Sprawdzałeś, czy Twoje 256-kolorowe obrazy dobrze wyświetlają się w przeglądarce? Nie zapomnij także sprawdzić, jak wyglądają na różnych platformach. 

184.Sprawdź rollovery: 

Sprawdź, czy dla każdego rollovera stworzyłeś wszystkie stany - łatwo o tym zapomnieć. Prześledź także, czy grafika w rolloverach nie jest podzielona przez sąsiadujące kawałki (Slices). 

185.Porównaj: 

Aby porównać kilka wersji obrazu pod względem ustawień optymalizacji. z menu View wybierz opcję New View. Pojawi się nowe okno, które możesz umieścić tak, aby na ekranie widoczny był także oryginał. 

186.Kadrowanie: 

Do zdefiniowania obszaru, który chcesz skadrować możesz użyć prostokątnej selekcji, następnie wybrać z menu Image opcję Crop. 

187.Przezroczyste GIFy: 

Jeżeli w obrazie GIF korzystasz z opcji przezroczystości (Transparency), to upewnij się, że z menu Matte wybrałeś kolor tła, który będzie tworzył maskę. Dzięki masce uzyskasz gładki anti-aliasing. 

188.Przezroczyste JPEGi: 

JPEG nie posiada przezroczystości, dlatego z menu Matte zaznacz kolor pikseli, które mają być przezroczyste. 

189.Maski warstwy: 

Podobnie jak Photoshop, ImageReady posiada możliwość tworzenia masek. Maski te mogą zostać użyte np. do wyznaczania fragmentów obrazu, w których widoczna będzie animacja. 

190.Najpierw niska rozdzielczość: 

Podczas wczytywania obrazu w formacie JPEG Progressive, najpierw wczytuje się jego wersja w niskiej rozdzielczości (podobnie jak ma to miejsce w przypadku interlaced GIF). jednak do tego potrzebna jest większa ilości RAM i starsze przeglądarki mogą nie wyświetlać tego podglądu, 

191.Nazwij swoje strony: 

Nie zapomnij nadać nazw swoim stronom. Tytuł strony wyświetlany jest przez przeglądarkę i odnajdywany przez wyszukiwarkę. Aby nazwać stronę, wybierz File/lmage Info. 

192.Dithering (Rozsiewanie) a GIFy: 

W obrazie GIF zamiast dla Ditheringu pozostawić wartość 0% - zaznacz opcję No Dither. 

193.Nakładające się kawałki: 

Sprawdź czy kawałki (Slices) w Twoim obrazie są odpowiednio rozmieszczone i nie zachodzą na siebie. Złe rozmieszczenie może spowodować tworzenie wielu niepotrzebnych plików. 

194.Spoinowania: 

Podczas używania narzędzi do malowania masz możliwość ustawienia wyświetlania kursora, Wybierz File/Preferences/Cursors. Dokładny kursor w przeciwieństwie do standardowego (kursor używanego narzędzia) ma postać celownika. 

195.Tworzenie rolloverów: 

ImageReady możesz wykorzystać do stworzenia Rolloverów z automatycznym kodem HTML. Szczególnie ciekawa jest możliwość umieszczenia przycisków, które nie mają widocznych granic w Innych grafikach. Aby tego dokonać, stwórz grafikę i przy pomocy narzędzia Slice wyznacz przyciski. Wciśnij przycisk New State, który znajduje się na palecie Rollover, a następnie zamień kawałki na przyciski w stanie - Mouse Over. 

196.Zobacz projekt: 

Aby ujrzeć grupę wycinania (Clipping Group), w której dolna warstwa występuje jako maska, dla warstwy znajdującej się na górze, przytrzymaj klawisz Alt i kliknij na linii, która umieszczona jest pomiędzy dwoma warstwami. Kursor zmieni się na dwa zachodzące na siebie okręgi, a warstwa znajdująca się na górze będzie tylko widoczna przez jednolite obszary warstwy dolnej. 

197.Dokładniejsza kompresja: 

Użyj ImageReady do stworzenia i skompresowania grafiki przeznaczonej do Sieci - jest to o wiele wydajniejsze narzędzie niż Photoshop, oferujące dokładniejszą kontrolę nad ustawieniami i narzędziami animacji. ImageReady jest jednak trochę wolniejszy. 

198.Zrób to dobrze: 

Poświęć dużo czasu na przygotowanie ustawień kompresji - porównaj różnice wersji z różnymi ustawieniami rozmiaru pliku i jego jakości. Spędzenie dłuższego czasu na tych ustawieniach z pewnością się opłaci. W celu porównania różnych plików użyj widoków 2-Up i 4-Up. 

199.Tweeaning: 

Aby opracować Tweeaning (automatyczną animację), stwórz dwie klatki i kliknij na klatkę, w której rozpoczyna się animacja. Żeby wprowadzić liczbę klatek animacji, które mają zostać dodane i oznaczyć ich miejsce przeznaczenia, z menu palety Animation wybierz opcję Tween. ImageReady ma możliwość animowania przezroczystości (Opcity) i pozycji (Position) warstwy, w zależności, którą opcję wybierzesz. 

200.Kontrolowanie wielkości plików: 

Jednym ze sposobów ścisłego kontrolowania wielkości plików jest wybranie File/Save a Copy i zaznaczenie pola kontrolnego Exclude Non-Image Data .Usuwa się podglądy, ustawienia kolorów, informacje o pliku i wszystkie inne dane, które nie są konieczne potrzebne. Może to odchudzić przeciętny obrazek nawet o 10K. Jak na Internet, to całkiem dużo. 

201.Sybsze otwieranie plików: 

Według ustawień umownych, Photoshop automatycznie tworzy zdjęcie każdego otwieranego pliku graficznego.Jeśli chcesz otwierać pliki szybciej, wyłącz tę opcję. Wybierz Window/Show History,

a następnie History Options z menu palety History. Wreszcie odznacz okienko kontrolne Automatically Create First Snapshot i kliknij OK. 

202.Wyłączenie miniaturek: 

Palety Layers, Channels i Paths generują opcjonalnie podgląd w postaci miniaturek większej całości plików graficznych. W celu wyłączenia opcji Preview, wybierz Palette Options z menu palety Layers, Channels lub Paths. W polu opcji Thumbnail Size wybierz None. 

203.Niesprawdzanie znaku wodnego: 

Kiedy Photoshop otwiera plik graficzny, plug-in Digimarc Detect Watermark automatycznie go skanuje, sprawdzając czy nie ma w nim osadzonego znaku wodnego z informacjami o prawach do kopiowania.

Opóźnia to otwieranie pliku, a w konsekwencji, twoją pracę. Jeśli chcesz tego uniknąć, usuń plug-in (digiopen.8be) z katalogu Plug-Ins. Jeśli będziesz chciał sprawdzić istnienie znaku wodnego, możesz wciąż wybrać Filter/Digimarc/Read Watermark. 

204.Co robić z GIFami: 

Jeśli tworzysz lub modyfikujesz pliki GIF, nigdy nie staraj się skalować lub zmieniać wielkości pliku, kiedy znajduje się on w trybie Index Colour. Ponieważ Index Colour to przede wszystkim bitmapa, Photoshop nie może wykonać antialiasingu. Zmień tryb na inny, np.Greyscale lub RGB. 

205.Powielanie warstw: 

Istnieje kilka sposobów na powielanie warstw w Photoshopie. Możesz wybrać opcję Duplicate Layer z menu Layer albo z wyskakującego menu palety z opcjami warstw. Prościej jednak jest przeciągnąć nazwę warstwy w palecie Layers na przycisk New Layer, a najszybciej warstwę powielić można przyciskając kombinację klawiszy Command+J albo Ctrl+J. 

206.Pieczątka na ratunek: 

Jeśli przedobrzyłeś z efektami na obrazku i nie jesteś już w stanie naprawić szkód, skorzystaj z narzędzia Rubber Stamp, które pozwala prześledzić 'drogę do oryginału' i zlokalizować zmodyfikowane obszary dokumentu. Wybierz narzędzie Rubber Stamp oraz opcję Window/Show Options. Na palecie Show Options wybierz z listy Saved from, a następnie kliknij obszar obrazka, który chcesz przemalować i rozpocznij prace od oryginalnej wersji pliku. 

207.Skalowanie obrazków: 

Ogólnie rzecz biorąc najlepiej jest unikać w Photoshopie skalowania obrazu o rozmiarach większych od oryginału (upsampling), bowiem podczas ponownego próbkowania Photoshop musi stworzyć brakujące piksele. Często zdarza się, że wybiera niewłaściwy kolor, co prowadzi do utraty ostrości i tonów końcowego pliku. Jeśli jednak nie masz jednak innego wyjścia, to straraj się chociaż nie zwiększać rozmiaru obrazka o więcej niż 20%. 

208.Podgląd kanałów obrazka: 

Praca z kanałami oznacza konieczność ciągłego przełączania się z jednego widoku na drugi w palecie Channels, ale istnieje sposób, aby jednocześnie widzieć wszystkie kanały obrazka: skorzystaj z opcji New View do stworzenia osobnego widoku dla każdego Najpierw otwórz obrazek w trybie RGB i trzykrotnie wybierz opcję View/New View. Ustaw oryginalny widok obrazka na kanał RGB (composite). Następnie ustaw dodatkowe widoki na kanały Red, Green i Blue. Teraz możesz szybko wybrać potrzebny ci widok i przeprowadzić operację na kanałach. 

209.Automatyczne podświetlenia: 

Począwszy od wersji 5.5, Photoshop oferuje opcję automatycznego ustawiania podświetleń i cieni na obrazie. Polecenie Auto Contrast określa najciemniejsze i najjaśniejsze piksele obrazu w palecie B&W, co powoduje, że podświetlenia są jaśniejsze, a cienie ciemniejsze. Wybierz po prostu opcję Image/Adjust/Auto Contrast. 

210.Ilość pixeli w obszarze: 

Aby szybko zobaczyć ile pikseli zawiera wybrany obszar, najpierw otwórz obrazek i za pomocą jednego z narzędzi wyboru stwórz selekcję. Następnie wybierz Image/Modify/Histogram (w wersji 6.0 pod

Image/Histogram), a w pojawiającym się oknie, Photoshop wyświetli ilość pikseli wchodzących w skład wybranego obszaru. 

211.Zapis GIFów w RGB: 

W poprzednich wersjach Photoshopa, aby zapisać plik w formacie GIF konieczne było użycie filtru Export GIF89 albo wykonanie konwersji z RGB do Indexed Colour. Photoshop 6.0 znacznie upraszcza cały proces, pozwalając zapisywać obrazy RGB bezpośrednio w formacie GIF za pomocą opcji File/Save A Copy. Po pierwszym zapisaniu pliku GIF za pomocą opcji Save a Copy można określać parametry konwersji indeksowanych kolorów w oknie dialogowym Indexed Colour. 

212.Menu po prawym: 

Zwiększ wydajność unikając częstych podróży do paska narzędzi i zacznij korzystać z menu kontekstowych. Niemal w każdej sytuacji, kliknięcie prawym klawiszem myszy w Windows albo Ctrl-Klik w Macu wyświetla listę opcji możliwych do wykorzystania w edycji zaznaczonego obiektu. 

213.Ikonki na toolbarze: 

W Photoshopie ikony podobnych narzędzi zostały nałożone jedna na drugą na pasku narzędzi i aby wybrać narzędzie w danej chwili zakryte, należy kliknąć i przytrzymać przez 2 sekundy widoczną ikonę, do momentu pojawienia się na ekranie pełnej listy narzędzi Jednak szybszym sposobem na zdobycie ukrytego narzędzia jest jednoczesne naciśnięcie klawisza Alt (Windows) lub Option (Mac) i kliknięcie narzędzia na pasku. Powtarzanie tych czynności odkrywa kolejne narzędzia, zaś trzymanie Shift podczas wprowadzania kombinacji Alt-Klik / Option-Click odkrywa poprzednie narzędzie. 

214.Fullscreen: 

Aby czasowo ukryć zatłoczony paletami i narzędziami pulpit naciśnij klawisz Tab, a żeby zobaczyć tylko aktywny w danej chwili obrazek na neutralnym tle, naciśnij F co wprowadzi Photoshopa w tryb pełnoekranowy. Aby powrócić do oryginalnego obszaru roboczego naciśnij kilkakrotnie klawisz F, a żeby wyświetlić palety i narzędzia, ponownie skorzystaj z klawisza Tab. 

215.Powrót do przeszłości: 

W przeciwieństwo do standardowej opcji Undo, która jest w stanie cofnąć jedynie ostatnią operację, polecenie Undo History pozwala prześledzić wszystkie zmiany wprowadzone do obrazka. Funkcję wywołać można za pomocą kombinacji klawiszy Ctrl+Alt+Z albo 'Command+Option+Z. Aby przemieszczać się w przyszłość należy zastosować kombinację klawiszy Shift+Ctr+Alt+Z albo Shift+Command+Option+Z. 

216.Auto select layer: 

Możesz skonfigurować Photoshopa tak, żeby automatycznie uaktywniał właściwą warstwę wybranego obiektu. Powiedzmy, że pracujesz na obrazku złożonym z trzech warstw: żółtego słońca, czerwonego domu i błękitnego jeziora. Najpierw przejdź do opcji Auto Select Layer, wybierz narzędzie Move i wyświetl paletę Move Options. Następnie zaznacz pole Auto Select Layer. Teraz jeśli klikniesz na żółte słońce, Photoshop uaktywni warstwę zawierającą żółte słońce, podobnie jak wastwę z domem i jeziorem, po kliknięciu odpowiedniego obiektu. 

217.Szesnasto bitowa głębia: 

Choć pewnie przyzwyczaiłeś się do pracy w 24 bitowym trybie koloru, rozważ jednak czasami możliwość zmiany głębi kolorów obrazka, aby dokładniej przeprowadzić korekcję kolorów, bowiem tryb 16 bitowy dokładniej wyświetla kolory i ich modyfikacje. Aby zmienić głębię kolorów na 16 bitową, najpierw spłaszcz obraz (Flatten Image) i wybierz Image/Mode/16 Bits/Channel. Pamiętaj jednak, że niektóre narzędzia i filtry Photoshopa są dostępne jedynie w trybie 24 bitowym. 

218.Instalacja quick edita: 

Jeśli korzystasz z funkcji Quick Edit w Photoshopie 4.0, możesz odczuwać jej brak w File/Import menu w wersji 5.0 i późniejszych. Opcja ta jednak jest wciąż dostępna, tylko nie jest automatycznie zainstalowana. Aby to naprawić na płycie Photoshop CD przejdź do katalogu GoodiesQuickedit w Windows albo do Optional Plug-Insquickedit na Macu i przeciągnij plik do katalogu Plug-ins Photoshopa na dysku twardym i uruchom Photoshopa. Opcja Quick Edit pojawi się wtedy w File/Import menu. 

219.Paleta layer effects: 

Photoshop 5.5 i 6.0 oferują kolekcję automatycznych efektów dla warstw, które w prosty sposób można zaaplikować obiektom na warstwach. W palecie Layers znajdź menu Layer Effects, a w wersji 6.0

skorzystaj z Layers/Layer Style, gdzie dostępne są efekty cienia, blasku, krawędzi i wygrawerowania. Aby zastosować wybrany efekt, wybierz po prostu Layer Effects z palety Layers i

zaznacz efekt, z którego chcesz skorzystać. 

220.Cache: 

Pomimo tego, że stosowanie specjalnych efektów warstw znacznie oszczędza czas, plik może nie dać się przeglądać w powiększeniach, a wyświetlany jest właściwie jedynie w skali 100%. Ustawienia Image Cache także mogą zakłócać podgląd warstw z efektami. Aby zapobiec ewentualnym problemom ustaw Cache Levels na 1 wprowadzając wartość w polu tekstowym pojawiającym się po wywołaniu opcji File/Preferences/Memory&Image Cache. 

221.Zwiększenie wydajności: 

Aby zwiększyć wydajność Photoshopa postaraj się zredukować czas jaki aplikacja potrzebuje na przejście do innego otwartego programu albo zakończenie pracy. W tym celu wyłącz funkcję eksportowania zawartości schowka wybierając File/Preferences/General, a następnie w pojawiającym

się oknie dialogowym odznacz pole Export Clipboard. 

222.Optymalizacja w ImageReady: 

W ImageReady mamy do dyspozycji fenomenalne narzędzia do optymalizacji animacji: program zapisuje nie całe klatki, lecz tylko informacje o zmieniających się pikselach. Opcja ta zadziała wtedy, gdy włączymy funkcję Transparency w oknie Optimalization. Jeżeli tego nie zrobimy, ImageReady dokona optymalizacji w niewielkim stopniu: będzie tylko przycinać klatki do optymalnych rozmiarów. Dodatkowo wielkość pliku można zmniejszyć, włączając opcję stratnej kompresji GIF-a. 

223.Seriale na PCta: 

Jeśli zdażyło ci się że serial na twoim "orginalnym" photoshopie nie pasuje;), to spróbuj tych: Photoshop 2.5: PWW250R3000000-880, PWW250R3001422-135, Photoshop 2.5.1: PWW250R3107069-312, PWW250R3104501-684, PWW250R3000406-282, Photoshop 3.X: PWW300R3000011-926, Photoshop 4.0: PWW250R3107069-312 lub PWW250R3107069-312, Photoshop 5.0: PWW400R7106337-339, PWW400R106337-339, EXX500XX120052898-308, PWE500X7205050-732, Photoshop 5.0.2: PWW250R3107069-312, Photoshop 5.5: PWW400R7106337-339, PWW550R2001191-482, PWW550R0909444-247, PWW550R2037105-580, PWW550R7705501-405, PWW550R5500900-549, PWW550R1999777-419, PWW550R0099288-998, PWW550R4400210-129, PWW550R7777031-316, Photoshop 6.0: PWW600R7105467-948 

224.Seriale na MACa: 

Jeśli zdażyło ci się że serial na twoim "orginalnym" photoshopie nie pasuje;), to spróbuj tych: Photoshop 1.0: PCA 100000100-953, PDA 100001185-501, PDA 100001517-722, Photoshop 2.0: PDA100000180-362, PDA200100141-356, PCA200102249-484, PCA107011754-639, PCA200110733-522, PCA100002582-359, PDA100001185-501, PDA100001517-722, PDA100000915-575, PCA100000100-953, PMW200100345-605, PDA100001018-372, PCA200108975-448, PCA200102474-344, PHW200100021-751, Photoshop 2.5: PDA100000180-362, Photoshop 2.5J: PSJ251R3122686-154, Photoshop 3.0J: PSJ251R3107968-392, Photoshop 3.0.5: PCDSTAR123456-020-753, PSW305R1100499-005, Photoshop 3.04: PSW300U3100051-005-113, PSW300U3100052-005-746, PSW300U3100053-005-379, PSW300U3100054-005-296, PSW300U3100055-005-645, PSW300U3100056-005-278, PSW300U3100057-005-911, PSW300U3100058-005-544, PSW300U3100059-005-177, PSW300U3100060-005-363, PSW303R3232323-005-448, Photoshop 4.0: PSW303R1100000-010-154, PSW400R7114228-769, PSW400X7100195-473, PWW250R3107069-312, Photoshop 4.0.1: PSE401R7005457-360, PSW300U3100172-005-319, PSW401E7103198-827, Photoshop 4.0J: PSJ400R7116366-329, PSJ400R7108215-471, Photoshop 5: PWW400R7106337-339, EXX500R7042200-980, Photoshop 5.0: PSW500X1031337-666-737, EXX500XX052053198-392, PWW400R7106337-339, PSW300U3100172-005-319, PSW500R7100000-999-978, PSW500R7100001-999-611, PSW500R7100002-999-244, PSW500R7100003-999-877, PSW500R7100004-999-510, PSW500R7100005-999-143, PSW500R7123569-635, PSW500R7102284-466, PSW500R7117497-594, PWE500X7205119-408, PSW500R7106797-587, PSW502R7105613-183, PSW401B7134648-490, Photoshop 5.0B2: EXX500XX052053198-392, Photoshop 5.0J: PSJ303X3287246-025-399, PSJ400R7116366-329, PSJ400R7108215-471, Photoshop 5.5: PSW550R1012345-539, PSW550R1054321-963, PSW550R1023456-278, psw500x7151515-015-914, PSW500X7151516-015-547, PSW500X7151517-015-180 , PSW500X7151518-015-813, PSW500X7151519-015-446, PSW500X7151520-015-348, PSW500X7151521-015-981, PSW500X7151522-015-614, PSW500X7151523-015-247, PSW500X7151524-015-880 , PSW500X7151525-015-513, PSW550X1031337-666-877, Photoshop 5.5X39: EXX550130000-010-960, EXX550130001-010-335, EXX550130002-010-710 

225.Czyszczenie obrazków: 

Zanim przystąpisz do korekcji obrazków miernej jakości za pomocą ustawiania poziomu kontrastu i gamy kolorów spróbuj wybrać Windows/Show Layers, co wywołuje paletę warstw. Stwórz kopię warstwy Background i ustaw tryb dla nowej warstwy na Overlay, co zwiększa kontrast zachowując podświetlenia i cienie. 

226.Filtr Unsharp mask: 

Jeśli podczas korzystania z filtru Unsharp Mask zauważysz, że jasne kolory twojego obrazka stają się 'przesycone', anuluj filtr. Następnie skonwetuj obraz do trybu Lab poprzez wybranie Image/Mode/Lab i zaaplikuj filtr Unsharp Mask do kanału Lightness. Potem wybierz Image/Mode/RGB, aby przywrócić obrazkowi oryginalny tryb kolorów. 

227.Kłopoty z retuszowaniem: 

Kiedy podczas retuszowania (w szczególności obrazów ludzkiej twarzy) wykonałeś zbyt dużo zmian i twój obrazek zaczyna tracić ostrość i fakturę, możesz odtworzyć w pewnym stopniu naturalną fakturę, bez konieczności rezygnowania z wprowadzonych zmian. Aby odrestaurować powierzchnię ludzkiej skóry, wybierz odpowiednie obszary (unikając okolic oczu, uszu, ust), stwórz nową warstwę i zastosuj filtr Add Noise ustawiając jego wartość na 1. 

228.Zachowywanie informacji o pliku: 

Przydatną poradą dla tych, którzy muszą współdzielić pliki zapisane nie w Photoshopie 6.0 jest zapisywanie informacji o pliku takich jak np. szczegóły dotyczące użytych czcionek w polu File Info, gdzie w sekcji Caption skorzystaj z opcji Special Inst. Aby zapisać informacje o pliku wraz obrazkiem, upewnij się, że plik został stworzony w Adobe Photoshop. Użytkownicy wersji 6.0 mają ponadto możliwość zapisywania takich informacji bezpośrednio w pliku, za pomocą opcji Notes Tool. 

229.Korzystanie z opcji blendowania: 

Najpierw uaktywnij przezroczystą warstwę obiektu: w Photoshopie 5.5 wybierz Layer/Layer Option, a w wersji 6.0 Layer Style/Blending Options. W oknie dialogowym naciśnij Alt albo Option i przeciągnij biały albo czarny punkt na środek. Photoshop wyodrębni wskaźnik, a przestrzeń pomiędzy lewą i prawą krawędzią wskaźnika określa tonową gamę pikseli warstwy Photoshopa, która ulegnie procesowi blendowania z pikselami niższych warstw. 

230.Konwersja do skali szarości: 

Niestety podejście to, nie zapewnia kontroli nad tonami barw, które Photoshop zmienia w tym procesie. Wyjściem z tej sytuacji jest skorzystanie z polecenia Channel Mixer, pozwalające stworzyć monochromatyczną wersję kolorowego obrazka z wykorzystaniem miksu bieżących kanałów. Istnieje możliwość wybrania i określenia w jakim stopniu dany kanał koloru wpływa na ostateczny wygląd obrazu. Wybierz Image/Adjust/Channel Mixer, zaznacz Select the Monochrome i ustaw suwak kanału, aż do uzyskania akceptowalnego efektu. 

